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Ata da 554 Sessão Ordinária (46a
Sessão Remota) da Câmara
Municipal de Vereadores de
Itaporanga D'Ajuda, realizada no
dia 24 de novembro de 2020.

lvan Luciano Araújo
Presidente

José Freire Conceição
Primeiro Secretário em Exercício

Ao vigesimo quarto dia do mês de novembro no ano de dois mil e vinte, às 16h15min (dezesseis

horas e quinze minutos), no Prédio onde funciona a Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga

D'Ajuda, no Plenário Vereador Raimundo Araújo Silva, localizada na Praça José Sobral Garcez

Filho sin, para ser deliberado sobre a 55" Sessão Ordinária correspondente a (46" Sessão Remota),

conforme preceitua o Regimento Intemo da Câmara Municipal de Vereadores de ItapoÍanga

D'Ajuda, regulamentada pela Resolução de N" 001/2020 de autoria da Mesa Diretora. Dando

inicio, o Seúor Presidente Vereador lvan Luciano Araújo, declara aberta a Sessão Remota.

Convida a todos para rezar a Oração do Pai Nosso. Dando continuidarle, o Seúor Presidente passa

a palavra ao Senhor Primeiro Secretário Vereador em Exercício José Freire Conceiçâo para

registrar as presençírs e ausências com suas devidas justificativas.

@dst:esPresentes:
! Ivan Luciano Araújo (Presidente)

I Mariza Alexandre Fontes (VicePresidente)

I Jose Humberto Costa Silveira (Primeiro Secretário)

> Amzilda Apostolo Sobral (Segunda Secretária)

L José Freire Conceição (Primeiro Secretário em Exercício)

i Antônio José Ferreira Neto

! José Edézio Tavares dos Santos
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L Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta

> Renato Nascimento da Silva

i Ricardo da Silva Possidônio

! Silvio Oliveira Leal

L Thiago dos Santos Luduvice

Veread o rcs lluserl[esi

z Envaldo Nery Santos

@:
i Não houve j ustiÍlcativa de ausências

Pequeno Expediente

No início do pequeno expediente o Senhor Presidente passa a palavra a Senhora Segunda Secretária

Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral para fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, sendo lida e

aprovada por todos os presentes.

Sendo verificada a presença do quórum regimental, o Seúor Presidente passa a palavra ao Seúor

Primeiro Secretário em Exercício para fazer a leitura dos Pareceres das Comissões:

z Justiça e Redacáo:

o Parecer de N" 05E/2020 referente ao Projeto de Emenda à Lei Orgânica N'001/2020,

. Parecer de N' 059/2020 referente ao Projeto de Resolução N" 00412020.

a:

I Parecer de N" OO9|202O referente ao Projeto de Emenda à Lei Orgânica N" 001/202
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i Parecer de N" 0lO/2020 referente ao Projeto de Resoluçâo N" 004i2020.

i Obras e Servicos Públicos:

parecer de N.001i2020 referente ao Proieto de Emenda à Lei orgânica N'001/2020

. Cultura . Esnorte. Saúde . Meio-Ambiente e Assistên Social:

L Parecer de N. o0ll2o2o referente ao Projeto de Emenda à Lei orgânica N' 001i2020

Sem mais pareceres para serem feito a leitura o mesmo retoma a palavra ao Senhor Presidente

O Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor Primeiro Secretiirio pata fazer a leitura das

proposituras que serão colocadas em discussão:

o Projeto de Emenda a Lei Orgânica N' 001/2020 - Autoria Coletiva (Debate Unico).

i Com discussão.

Projeto de Resolução N' 004/2020 - Autoria Coletiva (Debate Único).
,- Com d iscussão.

O Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor Primeiro Secretário para fazer a leitura das

proposituras que serão colocadas em Votação:

Projeto de Emenda à Lei Orgânica N' 001/2020 - Autoria Coletiva. (1' Votação)
Àprovado por unanimidade.

Sem mais proposituras para serem colocadas em discussão o Senhor Primeiro Secretário em

Exercicio retorna a palavra ao Senhor Presidente.

Grande Expediente
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. Projeto de Resolução N' 004/2020 - Autoria Coletiva.

Aprovado por unanimidade.



!.ii...í!â,,

U
ESTADO DE SERGIPE

PODER TEGISTATIVO

CÂMARA MUNICIPAT DE ITAPORANGA D.AJUDA

Iniciando o Grande Expediente o Seúor Presidente passa a palavra ao Senhor Primeiro Secretário
em Exercício para convoca os Oradores da tarde:

o Não houve Oradores

Nào havendo Oradores, o Senhor Prinreiro Secretário retorna a palavra ao Senhor Presidente.

Finalizando, o Senhor Presidente Vereador Ivan Luciano Araújo faz as consideraçôes finais, e

declara encerrada a Sessão. Convida a todos para próxima Sessão Ordinária Remota às 16 horas.
E para constar, eu Primeiro Secretário em Exercício Vereador José Freire Conceição fiscalizei a

elaboração da presente Ata que depois de lida e achada correta vai del'idamente aprovada e assinada
por todos os Vereadores presentes.

Ir an Luciano Araújo José Humberto Costa Silveira
Primeiro SecretárioPresidente
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Vereador

iago dos Santos Luduvice
Vereador

Í

[,n Á k^*/,/,^.
Silvio Oliveira Leal

Vereador
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